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18－１ 区政に対する意見・要望 
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18－１ 区政に対する意見・要望 

● 「福祉・子育てに関すること」、「道路・公園に関すること」が１割台半ば 

区が行っている事業や施策について、ご意見やご要望がありましたら、ご記入ください。 

お寄せいただいたご意見等は、今後の区政運営の参考にさせていただきます。 

 

 図18－１－１ 表18－１－１ 

 

区政に対する意見・要望を自由記述形式で聞いたところ、278人（16.7％）から401件の回答があっ

た。意見・要望を項目ごとに分類してまとめたところ、「福祉・子育てに関すること」、「道路・公園

に関すること」（43件、15.5％）が同数で最も高く、次いで「防災･防犯に関すること」（41件、14.7％）、

となっている。（図18－１－１、表18－１－１） 

件 数

福祉・子育てに関すること 43

道路・公園に関すること 43

防災･防犯に関すること 41

環境に関すること 40

観光・イベントに関すること 25

区政の推進に関すること 24

区立施設・図書館に関すること 23

まちづくり・住宅に関すること 20

区政情報に関すること 17

区民参画・地域活動に関すること 17

産業振興に関すること 15

スポーツ・生涯学習に関すること 15

自転車・交通に関すること 13

区のサービス・職員の接遇に関すること 12

新型コロナに関すること 11

暮らしのマナーに関すること 10

学校教育に関すること 6

健康・暮らしの衛生に関すること 5

この意識調査に関すること 4

税金・保険料に関すること 4

行政のICT化に関すること 4

その他 9

合　計 401
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